



# Českoveský zpravodaj

č. 5 - květen 2017

ročník XXIII

## SLOVO OBČANŮM

Vážení spoluobčané,

Jaro je v plném proudu a po dlouhé zimě nás snad čekají teplé dny. Toto období bude mimo údržby obce plné různých kulturních a sportovních akcí. Jednou z největších v letošním roce bude „Den obce“ dne 16. června. Na celé páteční odpoledne a večer je nachystáno několik koncertů a bohatý program. Pojdme se sejit a pobavit. Prázdniny nám zahájí již tradiční zahradní slavnost 29. června 1917 při příležitosti ukončení školního roku v areálu základní školy a máme tady prázdniny.

V minulosti jsem vás informoval o připravovaných investičních akcích. Na výsledky většiny podaných žádostí teprve čekáme, ale u mnohých již zahajujeme realizaci. Během prázdnin by v mateřské škole Holanova mělo vyrůst nové hřiště. Chystá se i oprava parkoviště u bazénu a přilehlé komunikace. Do druhého kola hodnocení postoupily projekty zateplování panelových domů a rekonstrukce domu za DPS.

S nastupujícím létem mám na vás velkou žádost. Zkusme tolerovat nedělní klid nebo rušnou činnost pokud možno co nejvíce omezit. Množí se stížnosti na toto téma a na Zastupitelstvu obce byla diskutována také otázka vydání obecně závazné vyhlášky týkající se rušení nedělního klidu.

Vážení spoluobčané, užijme si začátek léta, akce a sluníčko. Krásný červen.

Petr Mudra



## INFORMACE Z ÚŘADU

• **Vážení spoluobčané, zveme vás na Den obce, který se bude konat v pátek 16. června 2017 u hotelu Zlatý Chlum. Více informací najdete na plakátech, [www.cves.cz](http://www.cves.cz) a Facebook obce.**

• **Obec Česká Ves nabízí k prodeji 2 parcely na výstavbu rodinných domů v lokalitě U Zahradnictví** obálkovou metodou dle podmínek schválených na jednání Zastupitelstva obce Česká Ves dne 16.03.2017. **Žádosti musí být doručeny na obec Česká Ves do 31.08.2017 do 12.00 hod.** Podrobné informace na internetových stránkách obce [www.cves.cz](http://www.cves.cz) nebo na Obecním úřadě v České Vsi.

• **V pátek 30.06.2017 proběhne svoz plastového odpadu v pytlích.** Svoz plastů v pytlích probíhá poslední pátek v měsíci. Pytle nachystejte ke svozu den předem. Pytle si můžete zdarma vyzvednout na OÚ Česká Ves po uhrazení poplatku za odpad na rok 2017. Pytle jsou baleny do balíčků po 12 ks (1 ks na měsíc). Pokud budete potřebovat během roku více pytlů, můžete si je zakoupit na OÚ Česká Ves (1 ks za 5,- Kč). Plastový odpad však můžete dávat do jakýchkoliv plastových pytlů – nemusí být „obecní“.

• Upozorňujeme občany, že dle OZV č. 1/2016 má být uhrazen **poplatek za odpad na 2. pol. 2017 do 30.06.2017.** Technické služby Jeseník budou **v úterý 18.07.2017** vyvážet jen ty popelnice, na kterých bude nalepena známka na 2. pololetí r. 2017 nebo celoroční.

• V areálu Technických služeb Jeseník a.s. je otevřen sběrný dvůr, který slouží občanům České Vsi k odkládání různých odpadů z domácností, nikoli z podnikatelských aktivit. **V měsících červen, červenec a srpen** bude tento sběrný dvůr **zkušebně otevřen také v sobotu, a to v době od 8.00 do 12.00 hod.** Poté bude sobotní provoz vyhodnocen. **Sběrný dvůr je i nadále otevřen každý čtvrtek od 9.00 do 17.00 hodin.**

• Připomínáme všem majitelům psů, že na Obecním úřadě v České Vsi jsou zdarma k dispozici sáčky na psí exkrementy a zároveň vás **vyzýváme k udržování čistoty v obci a uklízení po vašich psech!**

• V průběhu letních měsíců nás čekají v obci tyto investiční akce: oprava panelové cesty ulice K Zahrádkám; rozšíření veřejného osvětlení na ulici Makarenkova (v areálu základní školy); nové parkovací plochy u základní školy; dětské hřiště v areálu mateřské školy na ulici Holanova; oprava povrchu ulice K Zahrádkám (parkoviště naproti krytému bazénu včetně slepé ulice nahoru) a další opravy místních komunikací jako je Haškova (její prodloužení), Jánského (část k č.p. 99), dále část u č.p. 42 a 52 (u bývalé pozinkovny) a další. Pro mnohé z vás tyto opravy či nové stavby budou znamenat určitá omezení, nicméně s ohledem na zvýšení komfortu toto jistě přetrpíte a pochopíte.

**O5ARADEČEK**

**Down Beat Dixiland Band**

v 16 hodin slavnostní zahájení

**Jesflet**

**Fleksible**

**Vagon rock machine**

moderátor – Lubomír Knedla

# DEN OBCE

Občerstvení zajištěno

**Vystoupení dětí  
z českoveské školy a školek  
Vystoupení SZUŠ – taneční**



OBEC ČESKÁ VES

**Bohatý kulturní  
a zábavný program  
pro dospělé i děti –  
řemesla, ukázka práce policie ČR...**

**Pátek 16.6.2017 od 15 hodin**

**u hotelu Zlatý Chlum**

Více info na [www.cves.cz](http://www.cves.cz), Facebook obce, plakátech



Usnesení Zastupitelstva obce Česká Ves č. 2/2017 konané dne 11.05.2017 \_\_\_\_\_

## I. ZO schvaluje:

1. Převod nemovitosti části p.č. 1240/5 v k.ú. Česká Ves, dle GP 1660-151/2016 – p.č. 1240/37 (1148 m<sup>2</sup>) za cenu 605,- Kč/m<sup>2</sup> ..... V kupní smlouvě bude zahrnuto předkupní právo obce Česká Ves dle podmínek zveřejnění záměru (vyvěšeno: 17.03.–26.04.2017).
2. Záměr převodu nemovitostí částí p.č. 1240/5 v k.ú. Česká Ves dle GP 1660-151/2016 – p.č. 1240/35 (1274 m<sup>2</sup>), p.č. 1240/36 (1249 m<sup>2</sup>) dle podmínek zveřejnění a náležitostí podání žádosti o převod pozemku částí p.č. 1240/5 v k.ú. Česká Ves (vyvěsit do 31.08.2017).
3. Obecně závaznou vyhlášku obce Česká Ves č. 1/2017 o nočním klidu.

## II. ZO vyzývá:

1. Zastupitelstvo města Jeseník k vysvětlení postupu při volbě zástupce obce Česká Ves do Dozorčí rady společnosti Vak – vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s. na valné hromadě konané dne 05.05.2017 a návrh dalšího postupu při obsazování Dozorčí rady společnosti Vak – vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s.

Pečovatelská služba je tu pro vás, naším úkolem je vaše spokojenost a služba podle vašich přání a potřeb \_\_\_\_\_

O jejím poslání a rozsahu poskytovaných služeb vás budeme podrobněji informovat 3x ročně. Jinak nás najdete na webových stránkách obce a ve vitríně u Obecního úřadu Česká Ves.

Adresa: Dana Vaiglová, vedoucí DPS Česká Ves, Jánského 76, 790 81 Česká Ves, tel.: 584 428 403 – kl. 20, mobil: 605 920 180

SDH Česká Ves pro občany – sběr starého elektrozařízení \_\_\_\_\_

Sběrné místo elektrozařízení: **u staré hasičské zbrojnice v České Vsi.**

Kdy: **v sobotu 24. června 2017 od 9.00 do 11.00 hod.**

Kdo z občanů nemá možnost tento elektroodpad dopravit ke zbrojnici, může si domluvit odvoz před daným termínem **u paní Prosecké** na telefonním čísle **737 822 403**. **Při objednání nahlaste jméno, adresu a telefonní číslo.** Tento elektroodpad vám bude poté odvezen **mezi 9.00 a 11.00 hod.** v daném termínu.

**Co podléhá sběru:** ledničky, mrazničky, pračky, myčky, sporáky, žehličky, vysavače, vrtačky, brusky, televize, počítače, monitory, DVD přehrávače, videorekordéry, rádia, mobily, apod.

**Do elektroodpadu nepatří:** žárovky, zářivky, bojler, hrací automaty, cartridge (barvy do tiskárny), pouliční osvětlení.

**Všechno elektrozařízení ke zpětnému odběru musí být kompletní, tzn. v nedemontovaném stavu!**

TFA Olomouc a okrsková soutěž – SDH Česká Ves \_\_\_\_\_

### TFA Olomouc

Dne 29. dubna 2017 tři naši členové absolvovali soutěž TFA v Olomouci. Jedná se o soutěž, kdy závodník plní několik úkolů v co nejkratším čase. Soutěž simuluje činnost hasičů při obtížném zásahu. Např. roztážení hadic, přeskok přes 2 metry velkou bariéru, tahání či nošení 20kg barelů, převrácení traktorové pneu apod. Muži běží plně vybavení s nasazenou maskou a aktivním dýchacím přístrojem. Vše váží 15–20 kg. Ženy na trati mají hned několik úlev, tak aby byly schopny soutěž dokončit. Masku nemají a na zádech nosí dýchací přístroj jako zátěž. Soutěž absolvovalo celkem 39 soutěžících, různých kategorií. Ženám se opět dařilo – **3. místo** získala Kristýna Pospíšilová a **2. místo** získala Miluše Švajková. V silné konkurenci mužů získal pěkné **4. místo** Milan Smékal.

### Okrsková soutěž

Dne 6. května 2017 se naše družstva žen a mužů zúčastnila soutěže v požárním útoku okrsku č. 3 v Ostružné. Dále se této soutěže zúčastnila družstva SDH Ostružná, Lipová-lázně, Bělá pod Pradědem a Jeseník. Soutěž probíhá v něko-



lika disciplínách. Avšak kvůli nepříznivému počasí byly štafety zrušeny a probíhaly pouze požární útoky. Obě naše družstva si v letošním roce vedla opět skvěle. Družstvo žen se umístilo na **1. místě**. Muži svou kategorii také **vyhráli** a obhájili tak svá prvenství z loňských let.

Díky těmto výsledkům se obě družstva probjovala do okresního kola, které se letos mělo konat v Kobylé nad Vidnavkou. Bohužel tato soutěž byla pořadatelem zrušena.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se těchto akcí zúčastnili a kteří naše hasiče podpořili. Dále děkujeme JSDHO Česká Ves za podporu, zapůjčení vybavení a vozidla Ford.

*Milan Smékal – vedoucí družstva SDH Česká Ves*



## Mladí hasiči

**V pondělí 1. května 2017** se kolektiv Mladých hasičů zúčastnil dětské pohárové soutěže ve Vidnavě, kde se opět sjela spousta kolektivů z okresu Jeseník. Po rozlosování začala samotná soutěž v disciplíně požární útok, kterou mají děti opravdu rády. Soutěží mezi sebou o co nejlepší a hlavně nejrychlejší provedení v této disciplíně. Soutěže se zúčastnilo 9 družstev mladších a 6 družstev starších. Po ukončení soutěže proběhlo vyhlášení výsledků: **mladší B** získali **5. místo**, **mladší A** získali **1. místo** a **družstvo starších** získalo **2. místo**. Mládežníci si dovezli nejen poháry, diplomy, ale také medaile, kterými se mohli pochlubit doma rodičům.

**V sobotu 13. května 2017** se kolektiv Mladých hasičů rozjel **do Velké Kraše**, kde se konalo ukončení **okres-**

**ního kola hry Plamen**. Nejprve si družstva splnila svou poslední disciplínu v požárním útoku. V této disciplíně se **družstvo mladších** umístilo na **2. místě** a **družstvo starších** na **7. místě**. Poté proběhlo vyhlášení celoroční činnosti všech kolektivů za rok 2016/2017. Naše družstvo **mladších** v tomto roce získalo **2. místo** a družstvo **starších** **5. místo**. Hru Plamen jsme ukončili, ale jsou před námi ještě pohárové soutěže ve Staré Červené Vodě, České Vsi a Bernarticích.

Touto cestou bych ráda poděkovala obci Česká Ves za dotaci, kterou kolektiv Mladých hasičů využívá na svou celoroční činnost. Poděkování patří také členům SDH a rodičům, kteří nám pomáhají při naší činnosti.

*Renata Baďurová – vedoucí MH*





## Slet českoveských čarodějnic a stavění májky

I přesto, že jsme z důvodu špatného počasí museli odvolat páteční akci slet čarodějnic, tak stavění májky se podařilo přesunout na neděli odpoledne. V prostorech Veterán muzea se sešli dobrovolní hasiči, fotbalisté a českoveští občané. Společnými silami se zdárně podařilo májku postavit.

Všem patří velký dík.

*Helena Kuncová – předsedkyně OB*



## „Give me five“ and „our“ new English teacher Kevin from California

Od září oči našich dětí září, když spatří na chodbě našeho nového kantora. Nejenže je to jeden z mála mužských elementů na naší škole, a všichni víme, že mužů je v našem školství jako šafránu..., ale ještě navíc je to Američan!!!

Kevin Andrew Jedlička, i když to z jeho jména není na první pohled patrné, je učitel s dlouholetou praxí na 1. stupni základní školy v Kalifornii. Bizarní je skutečnost, že až do své „návštěvy“ v České republice vůbec netušil, že jeho jméno má český původ. Při pátrání po svých předcích zjistil, že kořeny jeho stromu života opravdu sahají až do samotných Čech. V Americe toto těžce vyslovitelné jméno, paradoxně tak jednoduše vyslovitelné pro naše žáky, zkracují jeho žáci na Mr. Džet nebo Mr. Džedlika.



Děti na škole v České Vsi mají ve svých hodinách ojedinelou možnost setkávat se s „živou“ angličtinou přímo z úst roditelého mluvčího, a to už od šestých tříd pravidelně jedenkrát týdně. Děti mladší jej zase mohou potkávat na volitelném předmětu Pohybové hry s angličtinou, který probíhá třikrát týdně. A zájem? Ten je obrovský. Mr. Jedlička si chvílemi musí připadat jako popová hvězda, když prochází školou a odpovídá na pozdravy na všechny strany, od nejmladších po nejstarší žáky.

Náš nový lektor je silným obohacením našeho pedagogického sboru, pro mnohé z nás je také inspirací a výzvou ke stanovení osobních cílů a ke zdokonalování v dnes tak potřebné schopnosti komunikovat v angličtině. Ta nás přeci jen v dnešní době už každodenně masíruje a obklopuje ze všech světových stran, z rádia, televize, PC, reklamních letáků atd. atd. Bránit se už asi nemá cenu; od našich dětí se dnes žádá jiná dovednost než obrana. K základním gramotnostem a potřebám člověka dnešního moderního světa patří schopnost komunikovat v cizím jazyce.

Jsme rádi, že v příštím školním roce budou společná setkávání – v hodinách, sborovných, při školních i mimoškolních akcích – s roditelým mluvčím Kevinem z Kalifornie na naší škole pokračovat.

A aby angličtiny nebylo málo, novinkou tohoto roku je také to, že se začala angličtina učit již od prvních tříd!

Give me five, Kevin! (Pozn. **give me five** – plácní si se mnou, pojd' si plácnout)

*Mgr. Pavla Mudrová*



Ve středu 10. května 2017 proběhla celonárodní veřejná sbírka na podporu léčby rakoviny, která byla letos zaměřena na léčbu nádorů hlavy a krku. Již po šesté jsme tuto sbírku zorganizovali i na naší škole pod záštitou Školního parlamentu. Každý, kdo se rozhodl tuto charitativní akci podpořit, dostal žlutou kytičku s modrou stužkou. Škola poté připomínala spíše rozkvetlé slunečnicové pole.

Zapojilo se opravdu velké množství žáků a zaměstnanců školy. V letošním roce jsme vybrali doposud největší částku, a to 8.566 Kč.

Jménem Školního parlamentu chci poděkovat všem, kteří přispěli. Děkujeme!

*Za Školní parlament Julie Kapustová, 8. B*

## Poděkování

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem maminkám i oběma mateřským školkám, které se zúčastnily a přispěly na charitativní sbírku pro dětskou onkologii v Brně. Tato akce proběhla na naší ZŠ v České Vsi za podpory paní Franklové a paní Komínkové.

Vůbec jsem nečekala takovou odezvu a moc mě potěšilo, kolik dětského oblečení a ložního povlečení se nasbíralo. Bylo toho neuvěřitelných 10 pytlů. Bohužel mi v Brně nebyli schopni vzít všechno, protože jsme nebyli jediní, kdo sbírku uspořádal. Ale nebojte se, dostala jsem kontakty i na jiná onkologická oddělení, na která vše postupně odešlu.

Ještě jednou všem moc děkuji.

*Silvie Królová – organizátorka akce*

## Děti z barevné školky na náboru fotbalistů



Využili jsme pozvání našich fotbalistů a strávili příjemné sportovní dopoledne na fotbalovém hřišti. V tento den probíhal nábor nových sportovních talentů. Akce byla perfektně připravená. Na děti čekaly sportovní hry s míči, pohybové hry, kde si procvičovaly obratnost a slalom. Na závěr si zahrály společně fotbal. Největší úspěch měly připravené odměny a občerstvení.

*Kolektiv MŠ Holanova*



## Uctění památky obětí války

Přesně po roce jsem měl znovu možnost pozvat do muzea s válečnou expozicí vzácné mezinárodní hosty. Vloni to byly vnučky maršála Koněva s kazašským velvyslancem Abdykarimovem. Teď této nabídce využil atašé Generálního konzulátu Ruské federace v Brně pan Indyčenko a zástupci prvního tajemníka Valerije Konnova na Velvyslanectví Ruské federace v Praze paní Kuznetsovou s panem Trjakinem. Pozvání přijal i ruský spisovatel, člen Svazu spisovatelů Ruska, laureát mnoha ruských a zahraničních literárních cen Alexej Varlamov. Kromě členů spolku navštívili muzeum i náš starosta Petr Mudra s místostarostkou Alenou Krčmářovou. Akce byla naplánovaná k 72. výročí od konce druhé světové války.

Necelá šedesátka účastníků se nejprve přišla poklonit padlým válečným zajatcům na lesní hřbitov Borek v Domašově. Stále se mi vracejí slova biskupa Šumperského Izaiáše „...i když nevíme, jestli byli tito zajatci věřící, určitě nikdy nepřestali věřit, že se shledají se svými nejbližšími, kteří na ně nepřestali čekat a že člověk v době nejtěžší



vzývá Boha, aby pomohl nést to těžké břímě." Tohoto pietního aktu se mimo Josefa Libora Kratochvíly účastnil i kaplan ACR Maxim Švancara, představitelé místních samospráv, další hosté a samozřejmě i Javornická dělostřelecká garda.

Polina Kuznetsova a Alexej Trjakin dokonce navštívili i hrob Ivana Konareva na hřbitově v České Vsi. Věřím, že se zúčastněným takto strávená sobota líbila a dozvěděli se o osudech válečných zajatců něco nového.

Všem, kdo si i v tomto nabitém programu našel chvílku k uctění památky, z celého srdce moc děkuji. Speciální poděkování patří Střední škole gastronomie a farmářství Jeseník za perfektní přípravu pohoštění a obci Česká Ves za její sponzoring. A hlavně děkuji své ženě a rodině, že mi v tomto mém koníčku tak moc pomáhají.

Vzhůru do dalšího hledání osudů válečných zajatců z Jesenicka.

Děkujeme.

Roman Janas



## Závodník a člen klubu Ruda Obšil (závěr)

Samozřejmě jako všichni i Ruda měl problémy s penězi, náhradními díly, pneumatikami atd. Představ si – říká mi Ruda – jak byly mezinárodní závody, tak byla oddělená depa kapitalistických závodníků od socialistických závodníků. My si však vždy cestu našli a měnili jejich použité pneumatiky, písty a náhradní díly za šuplery a jiná měřidla, nebo šampaňské atd. Ruda mi také vykládal, jak dostal kombinézu od dvojnásobného vicemistra Evropy v 125 cm<sup>3</sup> – Francouze Paula Borde-se. Kombinéza byla malá, přesto se Ruda za pomoci kamarádů do kombinézy nasoukal. Potom kamarádi vzali technický líh a začali ho polévat, až se kůže natáhla. Po vysvětle-ní jsem byl černý ještě týden. Ptám se – no a jak ti byla? Ruda na to – byla úžasná, pěkně napnutá, jen se v ní nedalo zhluboka nadechnout a stěží sednout. Teď visí kombinéza v muzeu na památku těchto dvou úžasných závodníků, co ji oblékali. Svou závodnickou kariéru ukončil Ruda v roce 1990 po 13 letech.

Teď se budu věnovat zase trochu soukromí tohoto velkého závodníka. V roce 1967 se oženil se svojí krásnou a hodnou ženuškou Mařenkou – obětavou členkou našeho klubu. Následky velké lásky se zhmotnily do třech kluků. Nejmladší Tomáš je úspěšný tatér a malíř. Také pro nás namaloval několik úžasných plakátů. Další syn Ruda je malíř natěrač jako táta a ten třetí je po dědovi

a vyučil se cukrářem. Teď však kvůli penězům svařuje kontejnery. Ruda má taky hodně vnuků a dokonce je i praděda. Rudova Mařenka – jak říká Ruda – moje světice – se kterou je již 50 let, měla a má na svých bedrech celou rodinu. Ruda měl dvě práce – malířskou a k tomu také 4x týdně 28 let hrál v kavárně. Když byl volný čas, trávil ho v dílně a na závodech buď jako mechanik, nebo jako závodník. I dnes v důchodě chodí do práce. Naše veteránská rodina je velmi ráda že pracuje – máme aspoň někoho, kdo nám stříká a linkuje naše miláčky za dobrou cenu. Náš Ruda je také největší vypravěč vtipů, co znám a stále jezdí na motocyklech. Musím vám prozradit malou pomluvu – doufám, že se Rudolf nebude zlobit. V loňském roce se mu podařilo na motorce bourat. Nejenže ohnul svodidlo a pochroumal stroj, ale k tomu se pěkně potloukl. Do dnešních dnů má modré některé části těla. Ještě že umí ze závodů padat a je mršt-ný jako kočka. Samozřejmě to byla voda na mlýn nám zkušeným jezd-cům. Pokoušeli jsme se ho učit, jak se správně řezají zatačky. Jisté si dovedete představit, jaké inektivy následovaly od našeho dlouholetého závodníka Rudolfa.

To je v kostce všechno a nezby-vá než smeknout před Rudolfem, který svůj život neprožívá nadarmo a i v pokročilém věku je pořád ten správný motocyklový fanda a taky

je jeden z mnoha, co si plnil a plní své klukovské sny.

Na přiložené fotografii vidíte Rudu se svým mechanikem Karlem Schromem. Všimněte si posezení před startem. Ten začal aplikovat Ruda dřív, než nynější mistři světa. V dnešní době vidíte na obrazovkách svých televizorů jezdce, kteří jeho posez a soustředění kopírují. Toto je nesmazatelná stopa ve světovém motocyklovém cirkuse, o kterou se zasloužil náš Ruda – člen našeho veterán klubu z České Vsi!

Jiří Hauerland  
prezident veterán klubu



Sbor dobrovolných hasičů Česká Ves  
a obec Česká Ves vás srdečně zve na

# HASIČSKOU SOUTĚŽ SDH ČESKÁ VES

O POHÁR STAROSTY OBCE ČESKÁ VES  
A MEMORIÁL MILANA KVĚTÁKA

**17. června 2017 od 13.00**  
na travnatém hřišti v České Vsi

**MUŽI A ŽENY**

SOUTĚŽÍ SE O POHÁRY,  
FINANČNÍ ČÁSTKY  
A ZAJÍMAVÉ VĚCNÉ CENY



Sbor dobrovolných hasičů Česká Ves  
a obec Česká Ves vás srdečně zve na

# HASIČSKOU SOUTĚŽ SDH ČESKÁ VES

POHÁROVÁ SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ

**17. června 2017 od 9.00 hod.**  
na travnatém hřišti v České Vsi

**STARŠÍ A MLADŠÍ ŽÁCI**







## PÁTÉ PŘES DEVÁTÉ



sředa 9.8. 2017 ve 14:30 foyer Sanatoria Priessnitz  
Lázně Jeseník



**PROGRAM**  
Lejsek, Camille Saint-Saëns, Smetana, Verdi

**VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ**



Info: www.melodiart.com

- Nedá se nevšimnout si nového vodorovného dopravního značení, které bylo provedeno u základní školy, a to především ke zlepšení organizace dopravy v této oblasti. Nicméně první dny jasně ukazují, že někteří z nás by měli jít zpátky do autoškoly a zopakovat si pojmy jako plná čára souvislá apod. :-)

- Obyvatelé bytových domů č.p. 419, 420, 421, 422 a 423 mohou v klidu strávit letošní dovolenou, protože realizace investiční akce zateplování je naplánována na rok 2018.

- S příchodem jara se opět množí stížnosti na rušení nedělního klidu hlukem (řezání dřeva, sekání trávy). **Bud'me ke svým sousedům ohleduplní a respektujeme nedělní klid!**

- Kvalitní kompost ze zpracované zeleně od občanů a z obecních ploch je nepravidelně ukládán vedle panelové cesty v bývalém zahradnictví. Tuto černou hlínu si můžete odebírat v přiměřeném množství.

- Hledají se noví zájemci pro spolupráci při organizování kulturních a společenských akcí v naší obci (Osvětová beseda). Případní zájemci se mohou obrátit na paní Helenu Kuncovou nebo Obecní úřad v České Vsi nebo e-mail: info@cves.cz.

-red-

## Vítání občánků

K nejkrásnějším událostem v naší obci vždy patří vítání našich malých občánků. Letos se konalo poprvé 22. dubna ve společenské místnosti Domu s pečovatelskou službou a měla jsem radost, že se zúčastnily téměř všechny pozvané děti se svými rodiči, sourozenci i prarodiči.

Mezi nejmladší občany naší obce jsem přivítala Ninu Haukeovou, Víta Juríčka, Adélu a Barboru Kvěťákovy, Lauru Musilovou, Emílii Reichelovou, Sofiu Reitermanovou, Sofii Sedláčkovou, Viktora Skypalu, Tomáše Studníka, Daniela Vlacha a Lucii Zrůnkovou. Ke sváteční atmosféře přispělo i vystoupení dětí z MŠ Holanova s paní učitelkou Maňurovou.

Všem malým občánkům a jejich rodinám přeji zdraví, štěstí, klidný a radostný život v naší obci.

Alena Krčmářová





## Zveřejnění významného jubilea a narození dítěte v Českoveském zpravodaji

V současné době je kladen velký důraz na ochranu osobních údajů a soukromí fyzických osob. Není možné bez souhlasu občana zveřejnit údaje týkající se jeho osoby (zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů).

Pokud máte zájem, aby bylo vaše jméno v souvislosti s vaším jubileem nebo narození vašeho dítěte zveřejněno v Českoveském zpravodaji, oznamte to na Obecním úřadě v České Vsi.

Toto lze provést písemně nebo osobně na adrese Obecní úřad Česká Ves, Jánského 341, 790 81 Česká Ves, paní Lucie Malá, e-mail: [asistentka@cves.cz](mailto:asistentka@cves.cz).

Samozřejmě pokud chcete v Českoveském zpravodaji otisknout vaše blahopřání vašim blízkým, rádi toto uveřejníme.

Obecní úřad Česká Ves

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### V měsíci květnu se narodila:

Eliška Žáková

### V měsíci dubnu a květnu významné jubileum oslavili:

Marie Řezanková

Josef Ignáčák

Antonín Pátík

Luděk Feilhauer

Waltraud Mondeková

Pavol Mokrý



## Omluva

Omlouváme se dvojčátkům Adélce a Barborce Kvěťákovým za mylné uvedení měsíce jejich narození ve společenské kronice v minulém čísle Českoveského zpravodaje. Děvčata se narodila v měsíci březnu 2017.

-red-

## Marcel Pipek

Ve věku 86 let zemřel náš spoluobčan Marcel Pipek, jedna z legend motocyklového a automobilového sportu naší republiky.

Jeho posledním automobilovým závodem byla soutěž v jízdě do vrchu 16. dubna 2011 na Mohyle míru u Brna. Zde, ve věku 80 let, ukončil svoji 64 let dlouhou kariéru motocyklového a automobilového závodníka.

Dne 16. května 2017 odešel pan Marcel Pipek mezi své kamarády ze závodních okruhů, kteří na něj čekali v cíli jeho životní cesty.

Obec Česká Ves



## Úřední hodiny Obecního úřadu v České Vsi

	Pondělí	8.00 h - 12.00 h	13.00 h - 17.00 h	
	Úterý	ZAVŘENO	ZAVŘENO	
	Středa	8.00 h - 12.00 h	13.00 h - 17.00 h	
	Čtvrtek	ZAVŘENO	13.00 h - 15.30 h	
	Pátek	8.00 h - 12.00 h		



# ZAHRADNÍ SLAVNOST

ČTVRTEK 29. 6. 2017

OD 14.00 DO 21.00 HOD

ZAHÁJENÍ KULTURNÍHO PROGRAMU V 15.00

AREÁL ZÁKLADNÍ ŠKOLY ČESKÁ VES

Na co se můžete těšit?

Vystoupení žáků      Šerpování absolventů

Bohaté občerstvení      Hra o štěstí

K poslechu i tanci hudební skupina

## SELF MADE!

Akci pořádají:  
Základní škola Česká Ves, Obec Česká Ves a Rada rodičů



# KŘÍŽOVKA PRO CHVÍLE POHODY

Tajenka:

**Akcí ..... navážeme na loňské oslavy 600. výročí založení naší obce.**

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
A															
B															
C															
D															
E															
F															
G															
H															
I															
J															
K															
L															
M															
N															
O															

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18.06.2017.

Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos 200,- Kč na OÚ v České Vsi, v pokladně.

**Tajenka z čísla 4/2016: ...využívat bionádoby**

**Vylosována byla: Jana Paseková, Česká Ves**

*Blahopřejeme*



## Vodorovně:

- A. druh účesu, krůpěj, tílko
- B. ženské jméno, povel pro psa, revize účtů
- C. oddělení nemocnice, původce díla, značka výrobků pro děti
- D. název písmene R, druh čokolády, čidlo zraku, zn. sportovních potřeb
- E. terénní běh, pořadí, kostkovaná látka (zdrobněle)
- F. opak slova bos, pelichat, ztráct se, římsky 500
- G. značka cihel, druh kávovinového nápoje, mužské jméno
- H. latinský pozdrav, TAJENKA, jméno zpěvačky Rolins
- I. telefonovat, značka aviváže, italský prozaik, pruh
- J. německy konec, SPZ Olomouce, předložka, dodavatel vysokorychlostního internetu, nafukovací loď
- K. fidžijské souostroví, slovensky pro, iniciály herce Smoljaka, anglicky děti, polévkový závar
- L. část města Lysá nad Labem, prezident Kmhérské republiky, chem. zn. síry, loupit, zn. jednotky objemu
- M. stát v USA, mravouka, koryta
- N. vojenský povel, umělý člověk, střevní nemoc
- O. prvek zn. Pb, medonosný hmyz, dědičný základ znaku

## Svisle:

1. opak slova blízko, český prezident a dramatik, druh cukrovinek
2. doktor přírodních věd, chem. zn. rubidia, značka punčochového zboží, modla
3. 24 hodin, geometrické těleso, laserová dioda (zkr.), stát v USA, nula
4. jméno spisovatele Pavla, hanba, samohláska, vojenský povel
5. hlaveň, ronit, patřící orlovi
6. popravčí (mn.č.), část plynové masky, číva
7. ženské jméno (9.2.), pouťová atrakce
8. aktiv, anglicky cesty, německy láska
9. otevřené ohniště, primát, libyjský přístavní, lyžařský pozdrav
10. útok, city, československý politik a poslanec říšské rady Luděk..., zn. čistícího prášku
11. ukazovací zájmeno, člověk zmožený alkoholem, vitamín, ústa (hanlivě)
12. ruská měna, cizí mužské jméno, vydával teplo
13. román Dostojevského, Adamova žena, oslovení muže, anglicky nasytit
14. biograf, jenž, kopaná
15. topivo, slezská řeka, stanice technické kontroly, strunný hudební nástroj

**Pomůcky: LAU, SATE, LITOL, ROADS, ECO, NOL**

Měsíčník obce Česká Ves - adresa: Jánského 341, 790 81 Česká Ves, IČ: 636037, Tel.: 584459090, e-mail: info@cves.cz, http://www.cves.cz  
Evidováno pod č. MK ČR E 14473. Přípravuje redakční rada ve složení: Roman Janas, Kateřina Čermáková, Lucie Malá, Mgr. Dagmar Černilová, Martina Guzejová, Lenka Závorová.

Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedenou adresu, nebo osobně na obecním úřadě.

Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvek zkrátit nebo upravit. Názory v příspěvcích se nemusí shodovat s názory vydavatele.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10 Kč / 1 cm<sup>2</sup> bez DPH. Řádková inzerce občanů České Vsi zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Náklad 1000 ks. Zdarma. Grafická úprava, sazba a tisk: Studio-4, s. r. o. Toto číslo vyšlo: 31. května 2017.